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Felelős szerkesztő :
\ lau s/,!*!I(■ 111 j részét illető közlemények a „Heves 

\ i«lelv' ' szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
D'D iesi dijak, valamim nyílttéri közlemények a 

- ‘ ^v 1 “ '■ ideire- k iadölii varaiéhoz cimzendok.

Ös^tíjk outer magyar ezé gér cilciii.
Az aradi Initortermeiő iparosok 

szövetkezete is <'t>;vike ama rossz- 
li iszomii \ a 1 lalaiokiiak, anml vek a 
magvar ipar pártolásának ez égé 
alatt osztrák l)utorok Imese111 pé - 
szésevel i-s hazai ipartermék!<ént 
forgalomba hozásával üzérkednek. 
A mar hét év óta fennálló szövet­
kezet állami sziibvencziót is élvez, 
söl annak évi 12,000 kor.-ra való 
íelemelese érdekében épp most tett 
lépésekét léttől azonban valószí­
nük^ elesik, mert időközben kide­
rült, hogy a szövetkezet raktárá­
ban igen sok bécsi botor van, 
melyek némelyikén még most is 
lalhato a „\\ ien-AVestbabnbof“ fe­
lirattal <dlátott vasúti ragjegy. A 
szövetkezet igazgatósága azt állítja 
ugyan, hogy e bútorokat csupán 
mintául hozatták Becsből, de az 
aradi lapok kiderítették, hogy szá­
mos ily minta bútort — hazai 
gyártmány czimen eladtak. Hogy

az osztrák megrendelések feltűnést 
ne okozzanak, a butor-száJiitmá- 
11 vök majd egy, majd más igaz­
gatóság! tag nevéree"kezdek ugyan 
d<‘ egyenesen a szövetkezet rak­
táraim szállíttatlak. Más dolgok 
miatt is panaszok hangzanak fel 
a szövetkezet ellen; ilyen panasz 
többek közt az, hogy az aradi kár­
pitosokat kizárták a szövetkeze1 
tagjai közül, továbbá az, hogy a 
kisiparosoktól — ezek szorultsá­
got felhasználva rendkívül ol­
csón veszik mega bútorokat; ez 
okból már néhány aradi asztalon 
tönkre jutott és Amerikába ván­
dorolt ki.

Lrdekes a dologban, hogy az 
aradi Imtorszovetkezet keze benne 
\an a marosvásárhelyi es brassói 
Imtorszözet kőzete kilók mar ismer­
tetett manipulációban is. Az aradi 
szövetkezet üzletvezetője, Székely 
Fereiiez, ennek sógora Tiroler 
Henrik a brassói, leendő veje Réti 
Brno pedig a maros vásárhelyi hu-
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torszövetkezetek élén áll. Minden 
jel arra mutat, hogy ez a trifoleum 
több bécsi bútor kereskedővel egye­
nes összeköttetésben áll; a bécsi 
bútorok Aradra és innét már mint 
gy artmanyok Man >svá sárii el y ve és 
Brassóba szállhatnak. A maros- 
vásárhelyi üzletben a hatóság által 
kiküldött szakértők inegállapitot- 
taiv, hogy a szövetkezet raktárá­
ban levő, Aradról szállított, búto­
rok nagy része Kurz & Comp., F. 
Müller József Roller és más bécsi 
ezégek gyáraiból valók, de tálal­
tak Test-hun felírással ellátott bú­
torokat is. Tehát egy valóságos 
bűnszövetkezettel állunk szemben, 
melyet szét ugrasztani és ártalmat­
lanná tenni a hatóságnak legfőbb 
kötelessége.

hírek.

ctisztelettel felszólítjuk lapunk 
azon t. olvasóit, kik lapunkat meg­
tartani óhajtják, előfizetéseiket 
mieiobb beküldeni szíveskedjenek, 
nehogy a lap szétküldése fennaka­
dás t szén vedjerj.

s\ „JCeves és Vidéke tárcája".

Nyári éjszakák.
i.

Susog a Hildas.
kösd osto, mikor a pusztára már rásza- 

kadl a sötétség, a nádas susogni kozd. 
I'lgosz nap iniin lohol a nádast hálálni, 
pedig úgy mondjak, hogy nappal is susog, 
vsak a lányai zaj emészti lül a nádas sa­
játságos zsongását. l)e esteli tiz ónt tájt 
a nád minden zizzenése kivehetik Ha­
lálos csönd uralkodik a pusztán. A libbenő 
nádak alján ott settenkedik a bolygó tűz 
s szerelmesen nyaldossa körül kékes nyel­
vűvel a nádast. A bolygó tűz boszorkány 
tánozot jár, most a nád közepén imholy ig. 
majd a nádas j.elylies bóbitáján leng, ka- 
ezórkodik egy ideig, aztán mintha össze­
olvadna a szürke éjszakával.

Italiga I A nádas éles nyughatatlan le­
velei egymásra hajolnak és susogni kez­
denek. Halkan, mintha selyemből volnának, 
lágyan, mintha vsak egymásnak beszelné­
nek arról, amit. nappal álmodtak... A 
nagy csend egyre mélyül a pusztán s a 
nádnak ez a bizalmas négyszemközt való , 
suttogása lassúnkini beleolvad az éjszakába.

A ház mögötti tó lükre tolult a szúnyo­
gok- zümmögnek. A tó középén van a 
nádas. Ott laknak a vadkavsák. a gémek, I

s egy óbb tarka tollazatú vízi madarak . 
Hat Iga I A hajló inul esokolúdzik ,i pusztai 
szellővel... A nádas valami szomorú tör- 
tónolul mesél a csöndes tömik...

II.
Nyári éjszakákon nem tudtam aludni a 

pusztán. Lurkó beletemetkezett a patyolat 
ágyneműbe, egyet kettőt hánykolódott, 
aztán meghalt. Olyan volt álmában ez a 
tin, mint a halott. Minden kifejezés le­
törlődött barna arvxárol.

így történt ez minden éjjel, amióta a 
Kerekes pusztán földrajzra tanítottam a 
kömény fejti Kenéz Lurkót.

Künn üldögéltem a folyosón egyedül a 
nyári éjszakákon s a nádassal beszélget - 
tóm. A nádas volt az én legjoöi barátom. 
Naphosszat alig válthattam vu.. .ivei szót. 
Lurkón kívül, mert Leli vitás, a voröshaju 
nevelőm), nem igen hederitett rám, Le­
nézne pedig furcsa úrnő volt. Csak paran­
csolgatott, do társalogni nem igen szere­
tett. Mi valamennyien engedelmeskedtünk 
neki. Még a szikár Kenéz is, a szigora 
tekintetű papueshős, akinek csak a tekin­
tete volt szigorú, de egyébként mukkanni 
som meri, ha a felesége kinyitotta a. szá­
ját. Furcsa család volt az, a félelem miatt 
unatkozásra alig jutott időnk. De a nádast 
és a nyári éjszakai (mindkettőt imádtam) 
nem vehették el tőlem. Tehát éjszakának 
idején szórakoztam, amikor a Kenéz ház 
sötétségbe horkolód zott.

A szid lő volt a követem. Az vitte el a 
kérdésükét s hozta is meg apródi pontos 
Sággal a susogó nádastól a feleleteket 
Mindig ő róla beszélgettünk, Maliidról a 
a huszonháromóves. szőke özvegyről aki 
a 1 ar.ozagati pusztán lakott szúrnom egy­
hangúságban, mivelhogy férje vármegye 
szerle ismert (ícncs.v Tamás főbe lőtte 
magát. Hires ember volt Gencsy Tamás 
annak idején bél megyét bejárták az 6 
csoda bogarai. Muudjákj hogy a feleségét 
gyötörte volna, de halálának" oka mind 
máig titokban maradt. Ki tudja micsoda 
sajátságos passzióból durran tóttá agyon 
magul. Maliid, a gyászos özvegy, Kenéz­
nek volt a testvórlmga. Néha napján óllá 
login úti, a Kerekes pusztára. Onnan ismer­
tem.

A nádas susogásábun csodálatos melan- 
khóli.i nyilvánult meg.

Imbolygó, kosza szellő vitte el kérdé­
seimét .

Mikor jön el újra négy lovas halló­
ján Maliid, a gyászos özvegy Mikor 
csókolhatom meg újra apró kezét ? Mikor 
emeli Vilii szemét, amely mélyebb a ten­
gernél, s kékebb a ragyogó égboltozatnál 
Mikor csöndül meg újra szomorú hangja, 
amelynél lagyabb. andalítóbb muzsika 
nincs sehol a világon r... Susogj, susogj 
nudas, i.amodj szolló, s hozz megnyugtató 
választ....

A nádas szeretett velem tréfálkozni.



— Eljegyzés. Marink ás József helybeli 
m. leír. csendőr-őrsvezető eljegyezte Kohut 
Mariska kisasszonyt Hevesről.

— Galamblövészverseny. E hó 2-ikán 
tartották meg Egerben a szokásos galamb- 
lövészetet, melyen számosán vettek részt. 
Hevesmegye első diját Hennnig, ábrányi 
gyógyszerész nyerte, a másodikat Beniczky 
Aladár. A hölgyek diját két testvér nyerte : 
Gáspárdi Béla és Elemér.

Birkozó-tanfolyam Wladimir, a hírneves 
dzsiu-dzsiu és birkózó-mester Egerbe ér­
kezeit s a franczia, görög, római, főkóp a 
japáni birkózásból hat hetes tanfolyamét 
nyit. A mester most jött Kecskemétről, 
hol a rendőrséget oktatta ki. Egerbe is be 
akarja tanítani s ez irányban ajánlatot 
tesz a rendőrségnek.

— A honvédség egyenruhája. Ez a hir
tudvalévőén már több Ízben felmerült, de 
mindannyiszor megcáfolták. Bolgár Ferenc 
Nagyváradon tett kijelentése azonban két­
ségtelenné teszi, hogy hadügyi körökben 
belátták, hogy az uj egyenruha sem ha­
dászati szempontból nem felel meg céljá­
nak. Ezért el is határozták, hogy uj egyen­
ruhákat kombinálnak. Hogy milyen lessz 
ez, még nem tudják, de annyi bizonyos, 
hogy eltérő lesz a régi egyenruhától.

— Vásár. Hevesen e hó 14- és 15-én 
tartatik meg a szokásos évnegyedes vásár.

— Vasúti szerencsétlenség. Fehér István 
hatvani fékező múlt hó 25-én reggel a 
367. sz. tehervonat egyik fékjén tett szol­
gálatot. A vonatnak Túra állomásról való 
kihaladása közben Fehért — saját beval­
lása szerint — szédülés! rohamok fogták 
el és fekhelyéről a kocsi közé zuhant. 
Szerencsére társai 'a veszedelmet azonnal 
észrevették és a még lassan haladó vona­
tot megállítva, Fehért a vágányok közül 
kiemelték, kit a vonat majd 30 lépésnyire 
hurczolt már maga alatt; daczára az azon­
nal adott vószjeleknek. Nemsokára oda 
ért a Budapest felé haladó személyvonat,

HEVES ÉS VIDÉKE

melyen a sebesültet Aszódra vitték. Fehér 
a fején, oldalán és lábán szenvedett súlyos 
sérüléseket.

Siketnémák felvétele. A sikelnómák 
hevesvármegyei intézetébe a jövő iskolai 
évre több ingyenes, félfizetóses és fizetéses 
siketnóma gyermeket vesznek fel. A felvé­
tel iránt való kérvényeket a „A sikelnómák 
intézete felügyelő bizottságához Egerbe1- 
június hó végéig kell beküldeni. Bővebb 
felvilágosítást az intézet igazgatósága nyújt.

— Késelés. Mikor felpezsdül a vére a 
magyarnak, megszállja egyúttal a magyar 
virtus is; az ilyenkor a jelszó: megverek 
valakit, vagy engem valaki ! A vége az, 
hogy kék foltok, daganatok, meg szúrások 
őrzik meg egy ih en kiruczczanás dicstelen 
emlékét. Már is megkezdődött a virtusko­
dás. Hétfőn délután Egerben a Tavasz- 
utozában volt. parázs összeszólalkozás, a 
minek a vége az lett, hogy Vas Mártont 
két életveszélyes sérüléssel vitték be az 
irgalmasokhoz, cskás hős meg már
a rendőrség oi na alatt elmólkedhetik 
virtusos tettéről. Vajha elmúlna az ilyen 
magyar virtus.

— Az amerikai árviz magyar áldozatai.
Az amerikai árviz Monongahola folyó part­
vidékét, mint megírtuk, nagy árviz pusz­
tította el, amelynek számos magyar áldo­
zata is van. Így csak Keesporton 25 magyar 
ember vesztette életét a rohanó áradatban 
és százakra megy azoknak a száma, akik 
koldusbotra jutottak.

— Gyilkosság a templomban. Tiniár 
József monoki legény összeveszett Bariké 
Józseffel és elhatározta, hogy bosszút áll 
rajta. Husvét első napján a monoki 
temlomban együtt volt a két haragos, de 
véletlenül köztük állott Szúnyog István, 
aki ájlatosan imádkozott. Tímár felszólí­
totta, Szúnyogot, hogy távozzék el onnan, 
hogy haragosához férkőzhessek, Szúnyog ! 
nem akart távozni és Tímár a már készen 
tartott éles kést Szúnyog hasába döfte. í
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A gyilkos ezután a zavarban elmenekült. 
Szúnyogot haldokolva szálilotlák lakására. 
A gyilkost azután a mezőn elfogták és 
megakarlák lincselni, de a biró erélyes 
fellépésével ezt megakadályozta. A gyil­
kost a szerencsi járásbírósághoz kísérték.

-- Eljegyzés. Táj ily Jenő eljegyezte 
Früchtl írónkét Kiskörén.

KÖZGAZDASÁG

A Triesti Általános Biztos.íó Társaság
(ASSICFRAZH NI GENERAL!)

f. é. márezius hé 21 en lailol.t 75-ik köz­
gyűlésén terjesztettek be az V.IOti. évi 
mérlegek.

Abból a ritka alkalomból, hogy az inté­
zet ezúttal fennállásánál! 75 éves fordulóját 
ünnepli, a társaság központi igazgatósága 
sok óváczióban része ült, melyek a világ 
minden részéből a legszivélyesebb formában 
megnyilvánullak.

Az előttünk fekvő jelentésből bitjük, 
hogy az 1906. deczemher 31-én érvényben 
volt életbiztosítási tőkeösszeg 840.570,242 
korona és 52 lillért tettek ki és az év 
folyamán bevett dijak 38.862,847 korona 
és 74 fillére ingtak. Az életbiztosítási osz­
tály díjtartaléké 23.657,486 korona 07 
fillérrel 232.734,140 korona 05 fillérre 
emelkedett.

A liizbizfusiiási ágban, beleértve a bc- 
; töréses- és tű körű veg-biztositást a dijbe- 
! vétel 15.386,704,731 korona biztosítási 
I összeg után 25.505,305 korona 14 fillér 

volt, miből 0.306,044 korona 45 fillér 
viszontbiztosításra lordiItatott, ugv, hogy 
a tiszta díjbevétel 16.109,350 korona 69 
fillérre rúgott, mely összegből 11.538,632 
korona 29 fillér mint díjtartalék minden 

I tehertől menten jövő évre vitetett át. A 
jövő években esedékessé váló dijkötelez­
vények összege 103.743,787 korona 95 fillér.

A szállitmánybiztositási ágban a díjbe­
vétel kitett 3.916,243 korona 47 Iliiért, 
mely a viszontbiztosítások levonása után 
1.076,243 korona 96 fillérre rúgott.

Kárukért a társaság 1006-ban 34,650,665 
korona 2< fillért, folyósított. Miihez hozzá­
adva az előbbi években teljesített kárfize­
téseket, a társaság alapítása óta károk

— Bolondos szivü diák, miért fáj neked 
Maliid fájdalma ? Miért kutatod a titok­
zatos Gencsy ház történetét ? Miért, szö­
vöd álmaidba Maliid halovány kezét ? 
Fordulj vissza s aludj. Vigyázz Lurkóra!

Megint csak visszakergettem a szellőt.
— Maliid bánata nekem erőt ad. A 

titokzatos Gencsyék históriája végzetes 
erővel nehezedik a lelkemre, nem tudok 
ettől a történettől szabadulni. Maliid ha­
lovány arczát életpirosra rajzolja fantázi­
ám. Mondd csak susogó nádas, mikor jön 
el újra ?

— Haha... Mikor jön ef újra? Követelő 
vagy diák. Majd ha vihar száguld végig 
a pusztán, s a szél megtépázza a tarcza- 
gáti parkot akkor itt.,lesz.

Belemerültem az ég szemléletébe, mint­
ha le akartam volna róla olvasni a közeli 
vihar előjelét.

Aztán besompolyogtam a szobába.
III.

Hetednap éjszakának évadján talán 
tizenkettőre lehetett, mikor a nádas hir­
telen zúgni kezdett. Kiugrottam az ágyból, 
magamra kanyaritottam a felötőt s" fu­
tottam a tó felé. Érthetetlen zene-bonát 
orgomizotl össze a nádas, amint a fékte­
len pusztai szól belevágott a kajlán bólo­
gató, hajladozó nádszálak közé. Nem lő­
hetett ebbői a viharzó zenéből semmit 
sem megérteni.

Távol az ég alján, mintha fekete felhők 
ölelkeztek volna.

— Vihar van Tarczagáton, gondoltam 
magamban, s valami sajátságos érzés vett 
erőt rajtam. Eszembe jutott a nádas jóso­
lnia: Majd ha vihar száguld végig a 
pusztán, akkor lesz itt Maliid. Nos a vi­
har jelentkezik már. Sejtésektől űzve be­
rontottam a szobába, felöJtözködtum s 
aztán siettem a sápadt, gyászruhás özvegy 
felé. O, ón mély hittel bíztam a nádas 
csalhatni lanságában.

\ agy két, óra hosszat ődönglem a hir­
telen hűvösre vált, nyári éjszakában, mi­
kor egyszerre sajátos, a puszta végtelen­
ségéből feléin tűnő csilingelősét, véltem 
hallani. Hallottam a lovak patáinak mo­
noton dobbanását, a hintó gördiilését, s a 
ielszerszámozott paripák esengetyüinek át­
ható zenéjét. Néhány perez múlva a hintó 
lámpájának fénye törte meg az éjszaka
szürkeségét...... Most már tisztán láttam
a négy lovas liintót, amint veszettül vág­
tatott végig a pusztai országúton.

Tíz perez se tolt bele, s talpon volt az 
egész Kenéz ház. A cselédség rejtélyes 
sugdosásából belevegyült a megrémült Ke- 
lieitás szakadozott feljajdulása s az úrnő 
szigorú parancsa, aki természetesnek ta­
lálta, hogy ón talpon vagyok az esetleges 
szolgálatok teljesítésére. Kenéz a szigorú 
tekintetű pepuoshős némán szemlélte Ma­
liidul, s arcza a ráerőszakolt szigor ellő­

nőre is elárulta, hogy az egesz dologból 
mit sem ért. Maliid sápadt volt. Révete­
ken bámult környezetére, s halk hangon 
kiirt bocsánatot a furcsa látogatásért. 
(Kenéz szigorai e pillanatban konvencio­
nális mosoly enyiiilel te.) Elmondta, hogy 
ogesz ej jel lázas almok gyötörték. Időnkül! 
lel-lel riadt... Aztán heves vihar köveit,e 
a nyári rokkenő hőséget. A tarcza-ulti ná­
das zngni kezdett. 8 ebben a /ligásban 
valami borzalmas erő nyilatkozott meg. 
i-élni kezdett a kegyetlen nádastól. Be 
Ingta füleit s mégis hallotta... Igen most, 
is hallja... A niulas a szerencsétlen Gen- 
esyről susogott rémes tört nelcket.

Mindenki megdöbbent. Feliczitus azt 
mondta, hogy a Iranezia lómregéiiyekbeii 
szoktak ilyen dolguk előfordulni. Konézné 
aludni küldte a kíméletlen nevelőnél, 
mire en is távoztam. |)e elöld, megeső- 
keltám Maliid reszkető kezét. Kenéz szi­
gorúan mert végig, az úri asszony pedig 
idegesen kiáltott rám. Hogy azután mi 
történt, azt nem tudom.

Gencsy,ől nem beszélt senki, az özvegy 
sem. h'heitas M yörushiiju nevelőim disz- 
sln.V ' *al|D lelki diszharmóniája 
,s hm" volt. (Folytatjuk.)

>v>
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főjében 801.570,845 korona és «lő fi||ér„vi 
igen tekintélyes üs.szövet fizetett M 

A nyeresey tartalékok közül, 'melyek 
összesen 2o.al4,4o2 korona 77, 
ragnak, különös mi kiemelendők rre

. I • ...... V..U..OOIX . az alap­
szabály szerint nyereséglarlalókó,2bO.ÖOO koronát teszlifaz ^kpa^lí 
• irtolyaniingadozasara alakított tartalék 
mely a 3.72t',(524 korona 17 fillér külön 
tartalékkal együtt 17.01:1,704 korona 71 
fillérre emelkedett, tövéi,fid felemlítendő 
a teaOOO koronára rugó kétes követelések 
tartaléka és az ingatlan tartalék, mely az 
idei atilla lássál 1.119,li4< korona 54 fillért 
lesz ki. Ezeken kívül fennáll még e<.y 
1,471.110 korona 50 fillért kitevő tartalék, 
melynek az a rendeltotési«, fiogy élet­
biztosítási osztályban a kamatláb esetleges 
csökkenését ktegyenlitse.

A társaság összes tartalékjai és alapjai 
melyek elsőrangú értékekben vanna>| el­
helyezve, az idei átutalások folytán 
270.052,078 korona 114 fillérről 252.079,502 
korona 70 fillérre emelkedtek, melyek'kö­
vetkezőképen vannak elhelyezve
1. Ingatlanok és jelz köv 51.530.000 kor. 74 lil
2. Elothiztositási kőt v. köles. 22.690 292 OH
:t. Letét értékp. aduit köles 2 22x! lo.'í 801 1'hlékpnpirok — — 201 2(i8.’2.'14 28
ő. I'áreza váltók li(i4.48] 84
(1. A részv. bizt. adóslev. 7.350,000
7. Bankoknál levő rendel­ ”
kezésre álló követelések,
készpénz és az intézet kö
vetélései, a hitelezők köve­
teléseinek levonásával — 7.347,180 14

-tries ti aha Iá nos biztosító tá saság
(ASSICöRaZIN, GENERÁLD

Budapest, \ , Dorottya-uicza 10. s/ám.

A „Közgazdasági" rovatban közöljük a Tri «ti általános biztosító társaság *

a legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb biztosító intézetünk

mérlegének főbb számadatait. Teljes mérleggel a társaság mindenkinek, a ki 
e ozolbó] hozzá fordul, a legnagyobb készséggel szolgál.

A/, intézet elfogat!: öled-, tűz-, szállítmány-, üveg , betöré­
ses-lopás- és harnng'türés és repedés elleni biztosításokat. Köz­
vetít továbbá: jégbiztosításokat a „Magyar jég- és viszont!,iz- 
tosito I'.-!., valamint baleset olboii biztosításokat az „Első o. 
allalanos baleset elleti biztosi tó társaság" számára.

he vési üvgynökség Braun József.

5491/a. 1907.

összesen 2íl2.!l7'.l.;V.)2 kor. 7(1 fill.

Ezen értékekből fit 1.5 
magyar értékükre esik.

millii I korona

A r lejtési hirdetmény

SZ0L00LTVÁNY EL A DA S
ki egészséges. olcsó 

szép szőlői IIkur. bizalom- 
miit forduljon

Vitye Miklós l"lkismv-

&

jól.. faj 
és hónncnl ve 

A szám •

rétesen
v, vezetetl nltványtclepéhez 
j Csilláidon Toront,álmegye.

II lód szék\ :iny minőségit 
I. midii fiis. gyökeres és 
siinn zöldi,jtványok, hor- 
és csomegefajok, viiliiniinl 
a meri ka i sima és gyökeres 
szőlő vesszők. II emki'flö Il­

iién ugyanazon fajok II 
rendű sztály zatlian a 
legolcsóbb álban kapha­
tók. - Szőlőiugasnak kü­
lön c czélra választót fa- 

árjegyzék kívánatra ingyen

merő levél közöl itten csak egy :
Miskolc/, 100(1. szept. 12.

V I - cm:’I''in értesíteni, hogy a f. év ta­
vaszán (Intői rendelt 2(100 dili. szolöojtváiiynyal 
teljesen meg vagyok elégedve, szépen lejtőd­
nek. <Űzi ültetésre tisztelettel kérem :i követ­
kezőket előjegyzésbe venni Passalnti gyökeres 
zöld ojtványból 20 drh és liiparia Portáin gyö­
keres alany vesszőkből .'tiMI ilrhot es tisztelet - 
lel kérem azt annak idején, — ha Írok — azon­
nal küldeni szíveskedjék.

Szívélyes ü I vözl eltel \ I 1 1.1' ( U (I lí t ■ \

A kereskedelmi m. kir. miniszier ur 1907. évi miire, hó Ifi-én kelt 9119 sz rom 
(lentievei az állami beruházásokról szóló 1904 évi XIV. t. <■. alapján

1) a Kél-síroki tvhat. közút 9.040- 14.521) km. sz. kiépít.* 59192 k. 28 f.
L) a doki-hevesi „ „ 22.504 27.705 ,. sz. 00920 k. 41 f
4) a dormánd-hevesi „ .. 21.200 24.424 . sz ->4451 k 04 f
4) az Éger-debreceni „ „ 55.017 02.418 ., sz J 04447 k. 02 f.

vilii nit ív za i összeg kérőién hőiül engedélyezte.
A fent említett munka kivitelének biztosítása («óljából az 1907. évi fúrni 29-ti 

napja mik délelőtt 10 órájára hivatalos helyiségemben tartandó zárt ajánlati versem 
: tárgyalást hirdetek. •

A versenyezni óhajtókul felhívom. hogy a fentebbi munkálat végrehajtásának 
I -lya!állasara. vonatkozó zárt ajánlataikat minden útra külön kitűzött nap délelőtt 10 

órájáig sajat kezemhez annyival is inkább igyekezzenek beadni, mivel , későbben
érkezettek figyelembe nem fognak vétetni

Az aj án lat hoz az általános feltételekben előirt, az engedélyezett költsógösszeg 5% 
ának megfelelő bánatpénznek valamely kir. hevesmegyei adóhivatalnál történt le­
leteiét igazold pénztári nyugta csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki művelet és részletes feltételek az 
egri kir. államépitószeti hivatalnál a rendes hivatalos órák alatt mogt-kinlhelők Imi 
is a kiírási müvulet o koronáért inegsxorezhotő.

Kelt Egerben, 1907. övi ápril. hó 2-nin

Ezon czúg róI ismer- 

hvtök b4 azon iizle- 

l(‘k, amvlyrklmn 

Singe," varrógépek 

árnsitlatnak’.

Kitilnö Sak~ekék arzélfe­
jeli kel egy évi jótállás mellett

k a \) li a t ó
Borbély ^sigmodnal

Hevesen.

Máj zik Viktor
alispán.

<ö pcink nem szorul- 

110 is. ajánlatra csak 

ét .t ügyeljünk, bogy 

megfelelő helyen 

vásároltass.um k

Singer Co. Varrógép Részvénytársaság.
Figyelmeztetes! Az összes más iizlviuk által Sing«,,- n<.v a|al(,,. 

galomba hozott varrógépek egyik régebbi szerkezetünk mán készül 
lek, mm ly újabb családi gépeink mögött szerkezeiben, szolgáltatási 
képességben és tartósságban is messze elmaradtak.

Helybeli elárusító: j)essenyei Sajos :.YsV?s.

WKmmmmagmKm
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férfi és női ez epés

\JU f
•szelje Iliit V US It,IS .

Tisztelettel értesítjük becses (.Vámét, 
jgÜ hogy Hevesen fffífran/( fsigmond ■; : 

mellett levő üzlet helyiségben

s®

wT^S —hol sajátkezű leg késziliiitk a legmagascOS

<>K xSxV-

v'NVl

/■
ft hr? I

(ívVíí.

vv'S' •■<»;

a
igenveknek is

megfelelő /?<?/ és cvrZ sevron és áor czipöket, csizmákat,
•3J) Ic'giijaI»b divat szerint, a legok'sóbb árak mellett.

Javítások gyorsan és pontosan és 
legrövidebb idő alatt eszközölteltnek.*^zL"y

^T-5)
'V.

vvV" V

Heeses pártfogását kérve

Kiváló U.szt(ilCll(‘I

10—10

/V»

z^>

Z/->Jf/55 József és Jf/55 Jóclkhim
/ 'gvxXV.X*

•^CV.y/ttlb>/e4;s>Zpt'sNi- <•-'{ '-t ' (-’ívc-l r> x/> 1 ? •»/t'lfsNr'jtil s.Nn^lCs'v/jytüsX^O '
. V. L L <^d!,!l\,N j tz -'• c. J C ✓>.' .‘X j 1/ s v e ,z j v \ J »Jc^, '.-i tz ; <H/ ^ C > 3 «3 *• ^'x </vi^ J?lL Ä y#" # # # ^ ^ # %' w

SfiRrtflDY FERENCZ
FÉRFI-SZABÓ FIÓK ÜZLETE HEVESEM-

Van szerencséin nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy 

Hevesen JVLorvctL fMó ‘ ur házában D erén esik Lajos nr vezetése mellett

férfi-szauó üriefe! nyitottam.
Főtörekvésein oda fog irányulni, hogy bcasses megrendelőimnek a legdivatosabb szabás, 

pontos és lelkiösmeretes kiszolgálása által kegyes bizalmát kiérdemeljem.

Raktáron tartok a legújabb divata .gyár és Angol gyártmányt! szöveteket,

Kegyes pártfogását kérve

kiváló 1 is/,leld lel :

l‘> III
Sarkady ferencz

térti-,szalui.

Ny ómat ott Adler József gyurstsajtúján Hevesen, |'.)()7


